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NOTICE DE MONTAGE
MANUEL'INSTRUCTIONS

KOZGYULES UTASITASOK
KEZELESI UTASITAS

NAVODILA ZA MONTAZO
NAVODILA ZA UPORABO
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NHCTPYKLMA MO MOHTAXY
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ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MANUALE DI ISTRUZIONI
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NAVOD NA POUZITIE

MONTAZNi NAVOD
NAVOD K POUZITI

INSTRUCOES DE MONTAGEM
MANUAL DO USUARIO

UPUTE ZA MONTAZU
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MONTAGEANLEITUNG
BEDIENUNGSANLEITUNG

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE
GEBRUIKSAANWIJZING

MONTAJ TALIMATI
KULLANIM KLAVUZU

INSTRUCTIUNI DE INSTALARE
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

NOTICE DE MONTAGE
MANUEL'INSTRUCTIONS

KOZGYULES UTASITASOK
KEZELESI UTASITAS

NAVODILA ZA MONTAZO
NAVODILA ZA UPORABO

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
MANUAL DEL USUARIO

©00E060E

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTION MANUAL

INSTRUKCJA MONTAZU
INSTRUKCJA OBStUGI

MHCTPYKLUWMA MO MOHTAXY
MHCTPYKUWA MO SKCINYATALINNA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MANUALE DI ISTRUZIONI

MONTAZNY NAVOD
NAVOD NA POUZITIE

MONTAZNi NAVOD
NAVOD K POUZITI

INSTRUGOES DE MONTAGEM
MANUAL DO USUARIO

UPUTE ZA MONTAZU
UPUTE ZA UPOTREBU






Service - Dienstverlening - Serwis - Servis - CepBucHas cnyxo6a - Serviciu - Services -Servizio
-Servisny list - Szolgaltatas - Servisni list

Name - Naam - Nazwa - isim - HazBanue - Nume - Nome - Nazov - Nazov - ™
Néze.v-- Neve ? /-ﬂ- \
GOTEBORG ®

Typ - Type - Tip - Tun - Tipo - Tipus ﬁ @ é

8]
X

0037 0058

0090




Oy










0090




ki
\
|

b\

\

a
\

\

2
\_

\

(8

|

{
\
i

GOTEBORG
2501-2000+0019-8300
2023-09/1

(0EEEEEOM

MONTAGEANLEITUNG
BEDIENUNGSANLEITUNG

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTION MANUAL

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE
GEBRUIKSAANWIJZING

INSTRUKCJA MONTAZU
INSTRUKCJA OBStUGI

MONTAJ TALIMATI
KULLANIM KLAVUZU

MHCTPYKLUWMA MO MOHTAXY
MHCTPYKUWA MO SKCINYATALINNA

INSTRUCTIUNI DE INSTALARE
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MANUALE DI ISTRUZIONI

NOTICE DE MONTAGE
MANUEL'INSTRUCTIONS

MONTAZNY NAVOD
NAVOD NA POUZITIE

KOZGYULES UTASITASOK

1 AS MONTAZNI NAVOD
KEZELESI UTASITAS

NAVOD K POUZITI

NAVODILA ZA MONTAZO

INSTRUGCOES DE MONTAGEM
NAVODILA ZA UPORABO

MANUAL DO USUARIO

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
MANUAL DEL USUARIO

UPUTE ZA MONTAZU
UPUTE ZA UPOTREBU
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MONTAGEANLEITUNG
BEDIENUNGSANLEITUNG

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE
GEBRUIKSAANWIJZING

MONTAJ TALIMATI
KULLANIM KLAVUZU

INSTRUCTIUNI DE INSTALARE
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

NOTICE DE MONTAGE
MANUEL'INSTRUCTIONS

KOZGYULES UTASITASOK
KEZELESI UTASITAS

NAVODILA ZA MONTAZO
NAVODILA ZA UPORABO

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
MANUAL DEL USUARIO

©00E060E

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTION MANUAL

INSTRUKCJA MONTAZU
INSTRUKCJA OBStUGI

MHCTPYKLUWMA MO MOHTAXY
MHCTPYKUWA MO SKCINYATALINNA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MANUALE DI ISTRUZIONI

MONTAZNY NAVOD
NAVOD NA POUZITIE

MONTAZNi NAVOD
NAVOD K POUZITI

INSTRUGOES DE MONTAGEM
MANUAL DO USUARIO

UPUTE ZA MONTAZU
UPUTE ZA UPOTREBU
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MONTAGEANLEITUNG
BEDIENUNGSANLEITUNG

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE
GEBRUIKSAANWIJZING

MONTAJ TALIMATI
KULLANIM KLAVUZU

INSTRUCTIUNI DE INSTALARE
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

NOTICE DE MONTAGE
MANUEL'INSTRUCTIONS

KOZGYULES UTASITASOK
KEZELESI UTASITAS

NAVODILA ZA MONTAZO
NAVODILA ZA UPORABO

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
MANUAL DEL USUARIO

©00E060E

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTION MANUAL

INSTRUKCJA MONTAZU
INSTRUKCJA OBStUGI

MHCTPYKLUWMA MO MOHTAXY
MHCTPYKUWA MO SKCINYATALINNA

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MANUALE DI ISTRUZIONI

MONTAZNY NAVOD
NAVOD NA POUZITIE

MONTAZNi NAVOD
NAVOD K POUZITI

INSTRUGOES DE MONTAGEM
MANUAL DO USUARIO

UPUTE ZA MONTAZU
UPUTE ZA UPOTREBU
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ASSEMBLY INSTRUCTIONS
INSTRUCTION MANUAL

HANDLEIDING VOOR DE MONTAGE
GEBRUIKSAANWIJZING

INSTRUKCJA MONTAZU
INSTRUKCJA OBStUGI

MONTAJ TALIMATI
KULLANIM KLAVUZU

MHCTPYKLMA MO MOHTAXY
NMHCTPYKLWNA NO SKCIJIYATALUNN

INSTRUCTIUNI DE INSTALARE
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MANUALE DI ISTRUZIONI

NOTICE DE MONTAGE
MANUEL'INSTRUCTIONS

MONTAZNY NAVOD
NAVOD NA POUZITIE

KOZGYULES UTASITASOK

1 AS MONTAZNI NAVOD
KEZELESI UTASITAS

NAVOD K POUZITI

NAVODILA ZA MONTAZO

INSTRUGCOES DE MONTAGEM
NAVODILA ZA UPORABO

MANUAL DO USUARIO

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
MANUAL DEL USUARIO

UPUTE ZA MONTAZU
UPUTE ZA UPOTREBU
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(DE) PFLEGEHINWEISE:

1. SORGFALTIG ENTSTAUBEN

2. MIT EINEM WEICHEN, SAUBEREN UND FEUCHTEM TUCH UND LEICHTER SEIFENLAUGE REINIGEN
D

EKOR OBERFLACHE - LACKIERTEN TEXTIL
PAPIER LAMINAT e HOLZ LEDER
SEIFENLAUGE (NEUTRAL SEIFE) v v v v v
WASSER MIT HAUSHALTREINIGER v v
REINIGUNG NACH HERSTELLERVORGABE v

© BENUTZEN SIE KEINE SCHEUERMITTEL WIE PULVER, STAHLWOLLE, LOSUNGSMITTEL e NICHT ZU NASS ABWISCHEN

(GB) CONSERVATION ADVICES:
1. CAREFULLY WIPE OFF THE DUST
2. MOISTEN A SOFT, CLEAN CLOTH WITH SOAPY WATER

LAMINATE LAMINATED VARNISHED FABRIC
VENEER WooD SURFACE WOOD SURFACE SURFACE LEATHER
WATER WITH SOAP (GREY SOAP) v v v v v
WATER WITH DETERGENT v v
MAINTENANCE PRESCRIBED BY THE MANUFACTURER v

* DO NOT USE ABRASIVE PRODUCTS: POWDERS, STEEL WOOL, SOLVENTS e DO NOT OVER-WET

(FR) CONSEILS D’ENTRETIEN:
1. DEPOUSSIERER SOIGNEUSEMENT |
2. HUMIDIFIER UN CHIFFON DOUX ET PROPRE D'EAU SAVONNEUSE

BOIS DE SURFACES SURFACES BOIS TISSU
PLACAGE STRATIFIEES LAQUEES VERNIS CUIR
EAU SAVONNEUSE (SAVON NEUTRE) v v v v v
EAU ADDITIOI\{NEE DE DETERGENT v v
ENTRETIEN SPECIFIQUE FABRICANT v
* NE JAMAIS UTILISER DE PRODUITS ABRASIFS: POUDRE A RECURER, LAINE D'ACIER, SOLVANTS e NE PAS TROP MOUILLER

(PL) PORADY W_ZAKRESIE KONSERWACII:
1. ZETRZEC DOKtADNIE KURZ )
2. CZYSTA | DELIKATNA SCIERECZKE ZWILZYC LEKKO W WODZIE Z NIEWIELKA ILOSCIA MYDEA
OKLEINA POWIERZCHNIA POW.DREWNA POWIERZCHNIA TKANINA

LAMINATU LAKOWANEGO __ LAKIEROWANA SKORA
WODA Z MYDLEM (SZARE MYDLO) v v v v v
WODA Z DODATKIEM SRODKA MYJACEGO v v
KONSERWACJA SCISLE WEDEUG ZALECEN PRODUCENTA v
* NIGDY NIE UZYWAC PRODUKTOW SCIERNYCH: PROSZKOW, DRAPAKOW, ROZPUSZCZALNIKOW e NIE MOCZYC DUZA ILOSCIA WODY

(IT) CONSIGLI PER_LA MANUTENZIONE:
1. SPOLVERATE ACCURATAMENLE
2. INUMIDIRE CON ACQUA LEGGERMENTE INSAPONATA UNO STRACCIO MORBIDO PULITO

CARTA SUPERFICIE SUPERFICIE LACCATE E LEGNO TESSILE
STRATIFICATE LACCATE VERNICIATO PELLE
ACQUA CON SAPONE (SAPONE NEUTRO) v v v v v
ACQUA CON DETERSIVO SAN MARO v v
MANUTENZIONE SPECIFICA PRODUTTORE v

* NON UTILIZZARE MAI PRODOTTI ABRASIVI: POLVERE, LANA DI ACCIALO, SOLVENTI * NON BAGNARE TROPPO

(ES) CONSEJOS PARA EL MANTENIMIENTO:
1. LIMPIAR EL POLVO CON CUIDADO
2. HUMEDECER UN PANO SUAVE Y LIMPIO CON AGUA LIGERAMENTE ENJABONADA

CHAPA DE SUPERFICIE MADERA SUPERFICIE TELA
MADERA LAMINADA BARNIZADA LACADA PIEL
AGUA Y JABON (JABON NEUTRO) v v v v v
AGUA CON DETERGENTE v v
MANTENIMIENTO ESPECIFICO DEL FABRICANTE v

* NO USE NUNCA PRODUCTOS ABRASIVOS TALES COMO POLVO DE LIMPIAR, RASCADOR, DISOLVENTES ¢ NO MOJAR EXAGERADAMENTE

(PT) CONSELHOS PARA A MANUTENCAO:
1. LIMPE O POEICO COM CUIDADO
2. UMEDECER UM PANO SUAVE E LIMPO COM AGUA E UM POUCO DE SABAQ

PLACA DE SUPERFICIE MADEIRA SUPERFICIE TELA
MADEIRA LAMINADA ENVERNIZADA LACADA PELE
AGUA COM SABAO (SABAO NEUTRO) v v v v v
AGUA COM ST MARC v v
INSTRUCOES ESPECIFICAS v

© NUNCA UTILIZAR PRODUTOS ABRASIVOS POS, LA DE ACO, SOLVENTES ¢ NAO MOLHAR DEMASIADO

(SK) TIPY NA UDRZBU:
1. PRACH DOKLADNE UTRITE . . .
2. CISTU A JEMNU HANDRICKU NAVLHCIT LAHKO VO VODE Z MALYM MNOZSTVOM MYDLA

TENKA LAMINATOVY  DREVENY POVRCH  LAKOVANY TKANINA
LAMINATOVA POVRCH LAKOVANY POVRCH CALUDNENA
VODA Z MYDLOM v v v v v
VODA Z UMYVAJUCIM PROSTRIEDKOM v v
UDRZBA IBA PODLA POPISU VYROBCU v

© NIKDY NEPOUZ{VAT PROSTRIEDKY S DRSNYM POVRCHOM : PRASKOV,DROTENIEK A RIEDIDIELe NENAMACAITE VELKYM MNOZSTVOM VODY



(CZ) TIPY NA UDRZBU:
1. DUKLADNE OTRIT PRACH . 5 ) ) )
2. CISTY A MEKKY HADRIK LEHCE NAVLHCIT VE VODE S MALYM MNOZSTVIM MYDLA

SR LAMINATOVY  LAKOVANY DREVENY  LAKOVANY KOZENA
POVRCH POVRCH POVRCH CALOUNENA LATKA
VODA S MYDLEM v v v v v
VODA § €ISTiCiM PROSTREDKEM v v
DODRZET UDRZBU POSKYTOVANOU VYROBCEM v
o NEPOUZIVEJTE ABRAZIVNI PROSTREDKY: PRASEK, ROZPOUSTEDLA NENAMACEITE VELKE MNOZSTVI VODY

(NL) ONDERHOUDSVOORSCHRIFT:
1. ZORGVULDIG STOFVRIJ MAKEN
2. MET EEN ZACHTE SCHONE EN VOCHTIGE DOEK MET NEUTRALE ZEEP REINIGEN

TOPLAAG TOPLAAG TEXTIEL
FOLIE LAMINAAT LAK GELAKT HOUT LEER
NEUTRALE ZEEP v v v v v
WATER MET HUISHOUD REINIGINGSMIDDEL v v
DOOR DE PRODUCENT GESPECIFICEERD ONDERHOUD v

© GEBRUIKT U GEEN SCHUURMIDDELEN ZOALS SCHUURPOEDER, STAALWOL, OPLOSMIDDEL ¢ NIET TE NAT AFNEMEN

(HU) KARBANTARTASI TANACSOK:

1. ALAPOSAN LETOROLN] A PORT ) ) )
2. EGY TISZTA ES LAGY TORLOKENDGT BENEDVESITENI ENYHEN SZAPPANOS VizZEL
LAMINALT

; LAKKOZOTT LAKKOZOTT R
LB FELULET FAFELULET FELULET B
SZAPPANOS ViZ (MOSOSZAPPAN) v v v v v
MOSOSZERES Viz v v
KARBANTARTAS SZIGORUAN A GYARTO UTASITASAI SZERINT

© SOHA NE HASZNALION SUROLO HATASU TISZTITOSZERT: PORT, KAPAROT, OLDOSZERTe NE AZTASSA BO VIZZEL

1. STERGETI BINE PRAFUL
2. UMEZITI USOR O LAVETA USCATA SI DELICATA IN APA CU PUTIN SAPUN
SUPRAFATA  SUPRAFATALEMN  SUPRAFATA  TesATURA CAPTUSEALA

. LAMINAT LACUIT LACUITA PIELE
APA CU SAPUN v v v v v
APA CU DETERGENT . v v
INTRETINETI N CONFORMITATE STRICTA CU p
RECOMANDARILE PRODUCATORULUI

© NU FOLOSITI NICIODATA PRODUSE ABRAZIVE: DETERGENTI PRF, ZGARIETOARE, DILUANTI ¢ NU SPALATI CU O CANTITATE MARE DE APA

(RU) PEKOMEHAALLUU MO YXOAY:
1.TWATENIbHO BbITEPETH Mbl/1b

2. YACTYIO U MATKYIO TPANOYKY CNErKA YB/IAXHUTH B BOAE C HEBO/IbLLINM KOJTUHECTBOM MbINIA
NOBEPXHOCTb

JNAMUHUPYIOLLA o JIAKWPOBAHHASA OBMBOYHAA
OBJ/INLLOBKA o NAKUPOBAHHOM
u A NNEHKA [PEBECHHbI NOBEPXHOCTb TKAHb, KOXA
BOJA C Mb/IOM (XO3AWCTBEHHOE Mbl/10) v v v v v
BOJA C JIOBABKOI MOIOLLIEFO CPEACTBA v v
YXopA CTPOro no YKA3AHUAM NPOU3BOAUTENA v
© HUB KOEM C/TYYAE HE UCNONb30OBATb ABPA3VBHBIX U3AENVN: MOPOLLUKOB, LIAPAMOK, PACTBOPUTE/IEW * HE CMAYVBATD 6OJIBLINM

KO/MYECTBOM BOZb!
(TU) BAKIM TALIMATLARI:

1. TOZUNU DIKKATLICE ALINIZ ]

2. YUMUSAK VE TEMIZ BIR BEZi SABUNLU SU ILE ISLATINIZ

. . LAKE AHSAP . DOSEMELIK

KAPLAMA  LAMINAT YOZEY s LAKEYOZEY o s, DERI
SABUNLU SU (NORMAL SABUN) v v v v v
DETERJANLI SU v v
URETICiNiN BAKIM VE YIKAMA TALIMATLARI v

® TOZ, TEL, SOLVENT GIBI ASINDIRICI URUNLERT KULLANMAYINIZ  * BOL SU ILE ISLATMAYINIZ
1. SKRBNO OBRISITE PRAH
2. CISTO IN MEHKO KRPO RAHLO NAVLAZITE V VODI Z MAJHNO KOLICINO MILA
AU POVRSINA POVRSINA LAKIRANA OBLAZINJENJE
LAMINATA LES LAK POVRSINA USNIE

VODA IN MILO (MEHKO MILO) v v v v v
VODA Z DODATKOM DETERGENTA v v
VZDRZEVATI DOSLEDNO V SKLADU .
Z NAVODILI PROIZVAIALCA

 NIKOLI NE UPORABLIAJTE ABRAZIVNIH SREDSTEV: PRASKOV, GOBIC IZ ZICE, TOPIL « NE NAMAKAJTE Z VELIKO KOLICINO VODE

HR) UPUTE ZA ODRZAVANIJE:
1. PAZLIIVO OBRISATI PRASINU . .
2. PREBRISATI CISTOM, MEKOM TKANINOM NAVLAZENOJ U BLAGOJ OTOPINI SAPUNA ILI DETERDZENTA

PAPIR LAMINAT LAK DRVO TEKSTIL KOZA
OTPINA SAPUNA v v v v v
OTPINA DETERDZENTA v v
NAMIJENSKA SREDSTVA v

 ZABRANJENA JE UPOTREBA KEMIKALIJA ILI BILO KAKVIH POMOCNIH SREDSTAVA ZA RIBANJE JAKIH DSREDSTAVA ZA CISCENJE ILI CELIENE VUNE
© ZABRANJENO JE CISCENJE SA PREVISE VODE/VLAGE V.02-02.2019



SCS Sp. z o.o.

Ul. Fabryczna 13
69-110 Rzepin
Polen

sitandmore@steinpol.com.pl
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